

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 11/10/2024 | Edição: 198 | Seção: 3 | Página: 77

Órgão: Ministério da Fazenda/Banco do Brasil S.A./BB Tecnologia e Serviços S.A

RETIFICAÇÃO

Errata da publicação de Extrato de Contrato DGCO 00760/2024, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2024 - Seção 3 - pág.: 143 - nº 168, onde se lê: Valor: R\$ 88.461,95, leia-se: Valor: R\$ 1.769.238,96.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

